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L’automa è già minimo 
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essenzialità di p4 rispetto a 7(y) 
e di p1 rispetto a 2(y) 
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p5 non domina p1 e p6 non domina p4 
perchè p1 e p4 hanno un costo inferiore 
essendo già stati scelti 

per y si può scegliere fra p2 e p3 

sono possibili diverse soluzioni per x, (p1+p6), (p2+p5) o (p5+p6) 
il loro costo sarebbe da confrontare in un algoritmo di branching 

y=p4+p1+p2=ac+a’c’+b’c’  

supponiamo di utilizzare x=p4+p5=ac+a’ 

Costo della rete: C=4 (implicanti) l=7 (letterali) 

Se si fosse usato: x=p5+p6 si avrebbe avuto C=5 l=8 
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DeMorgan distr. distr. 

x=((ac)’+b)’+bd+abd+(b’+d’)(b+d) 

x=(ac)’’.b’+bd(1+a)+b’b+b’d+bd’+d’d 

involuzione nullo 

x=a.c.b’ + bd + 0 + b’d + bd’ + 0 

complemento 

x=a.c.b’ + bd + b’d + bd’ 

el. neutro 

x=a.c.b’ + b(d + d’) + b’d 

distributiva 

x=a.c.b’ + b.1 + b’d 

complemento 

x=a.c.b’ + b + b’d 

x=a.c.b’ + b + d 

el. neutro 

semplificazione 
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